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ПРОИСШЕСТВИЯ

БІЛОРУСЬ ПІД РОСІЙСЬКИМ ВПЛИВОМ ЗВОДИТЬ ВІЙСЬКОВУ
ІНФРАСТРУКТУРУ НА КОРДОНІ, - ЗЕЛЕНСЬКИЙ

Президент Володимир Зеленський сказав, що Білорусь під «очевидним російським впливом» готується
до потенційного розширення агресії проти України. Вздовж кордону завершується будівництво доріг та
баз зберігання боєприпасів і пально-мастильних матеріалів.

За даними розвідки, інфраструктура зводиться на прикордонних напрямках Кобринь — Ковель, Іванове
— Маневичі, Лунинець — Сарни, Речиця — Коростень та Гомель — Чернігів. Зеленський підкреслив, що ці
об'єкти не мають жодного сенсу, крім воєнного, і в російських документах описуються в контексті
завдань так званої «СВО». 

«Білорусь отримала від України необхідні сигнали щодо такої діяльності, а також і щодо всіх інших
форматів їхньої колаборації з росією в інтересах затягування та масштабування війни. Білорусь знає,
які кроки потрібні з її боку для миру», — зазначив президент.

Зеленський наголосив, що розбудова прикордонної інфраструктури агресії з боку Білорусі має бути
зупинена.

«Кроки, спрямовані до деескалації та миру, мають бути зроблені саме білоруською стороною», — додав
він.

Підготувала: Ніна Петрович

Білорусь агресія

Общее количество просмотров: 117

ЧИТАЙТЕ ТАКЖЕ

ОБЩЕСТВО  «ТИСЯЧІ УКРАЇНСЬКИХ
СТУДЕНТІВ МОЖУТЬ ПОЗБАВИТИ
ВІДСТРОЧКИ» 08:03

ПОЛИТИКА  «ПРЕЗИДЕНТ
НАВРОЦЬКИЙ НЕ БРАТИМЕ УЧАСТІ У
КОНФЕРЕНЦІЇ ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ В
ГДАНСЬКУ» 00:01

МИР  «ТРАМП ЗАКЛИКАЄ УКРАЇНУ
ДІЯТИ СИЛОЮ, АДЖЕ НА ПУТІНА ЙОГО
ОСОБИСТИЙ ШАРМ НЕ ДІЄ» 22:57

ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ

ПРОФАЙЛЫ  O РЕДАКЦИИ  РЕКЛАМА НА САЙТЕ  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ

наверх

ПОЛИТИКА ПОЛИТИКА

УКРАИНА  ПОЛИТИКА  ЭКОНОМИКА  ПРОИСШЕСТВИЯ  МИР  СПОРТ  СТИЛЬ ЖИЗНИ  НАУКА И ТЕХНИКА  ОБЩЕСТВО  КУРЬЕЗЫ

РОСІЯ БУДЕ ЗМУШЕНА ОБРАТИ МИР, ЯКЩО У УКРАЇНИ
З'ЯВИТЬСЯ ТЕ, ЩО ОБІЦЯЛИ ПАРТНЕРИ ПО G7, –
ЗЕЛЕНСЬКИЙ

ПОЗИЦИЯ ВЕНГРИИ ВНОВЬ ЗАБЛОКИРОВАЛА ВСТУПЛЕНИЕ
УКРАИНЫ В ЕС
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